

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ
ВІДДІЛЕННЯ ПСИХОЛОГІЇ ТА СПЕЦІАЛЬНОЇ
ПЕДАГОГІКИ НАПН УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ ПСИХОЛОГІЇ ІМЕНІ Г.С. КОСТЮКА НАПН УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ СОЦІАЛЬНОЇ ТА ПОЛІТИЧНОЇ ПСИХОЛОГІЇ НАПН УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ СПЕЦІАЛЬНОЇ ПЕДАГОГІКИ І ПСИХОЛОГІЇ
ІМЕНІ МИКОЛИ ЯРМАЧЕНКА НАПН УКРАЇНИ
УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР ПРАКТИЧНОЇ
ПСИХОЛОГІЇ І СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ



ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Відповідно до плану роботи Національної академії педагогічних наук України **16 листопада 2023** року відбудеться методологічний семінар «Актуальні проблеми охорони психічного здоров'я українського народу у воєнний і повоєнний час».

Методологічний семінар відбудеться в змішаному форматі:

- пленарне засідання **16 листопада** (10.00 – 13.00) – очно/онлайн-режимі на платформі ZOOM;
- секційні засідання **16 листопада** – в онлайн-режимі на платформі ZOOM.

Початок роботи о 10.00. Реєстрація учасників – з 9.30.

Пленарне засідання передбачає вступне слово і привітання учасникам від президента НАПН України акад. В.Г. Кременя та доповіді ключових спікерів з основних напрямів роботи методологічного семінару.

Робота методологічного семінару здійснюватиметься за такими напрямками (секціями):

СЕКЦІЯ 1. Методологія та теоретичні основи забезпечення психічного здоров'я населення у воєнний та повоєнний час.

СЕКЦІЯ 2. Соціально-психологічна феноменологія війни: напрями і перспективи повоєнного відновлення.

СЕКЦІЯ 3. Технології надання психологічної допомоги постраждалим від війни. Презентація проєктів.

СЕКЦІЯ 4. Психолого-педагогічний супровід учасників освітнього процесу в умовах війни. Презентація проєктів.

Місце проведення: Президія НАПН України (м. Київ, Україна, вул. Січових Стрільців, 52 -а).

Про умови підключення для участі у пленарному засіданні семінару та засіданнях секцій в онлайн-режимі буде повідомлено додатково.

До участі в методологічному семінарі запрошуються: представники психологічних громадських та недержавних організацій, спілок, товариств, асоціацій; керівники і викладачі ЗВО і ІППО, що здійснюють підготовку і підвищення кваліфікації психологів, психотерапевтів, практичних психологів.

За результатами роботи методологічного семінару передбачається прийняття підсумкового документу (ухвали) та видання електронного збірника наукових праць.

УМОВИ УЧАСТІ В МЕТОДОЛОГІЧНОМУ СЕМІНАРІ

Заявки на участь у семінарі та статті просимо надсилати до **1 листопада 2023 року** електронною поштою на адреси відповідних секцій.

Електронні адреси секцій будуть вказані в наступному інформаційному листі.

Форма заявки учасника додається (Додаток 1).

Форми участі:

очна – участь у заході (усна доповідь), публікація тез, участь без доповіді та публікації;

заочна – публікація тез.

Мови методологічного семінару : українська, англійська.

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ СТАТЕЙ

- Авторський колектив до **3-х** осіб.
- Обсяг: до **5** сторінок формату **A4**.
- Поля: ліве – **3,0 см**; праве – **1,5 см**; верхнє, нижнє – **2,0 см**; абзацний відступ – **1,25 см**.
- Гарнітура: Times New Roman, розмір шрифту 14, інтервал між рядками – одинарний.

Таблиці в тексті мають бути виконані в Excel або Word без заливки. Тези не мають містити ілюстрації та рисунки.

Оформлення: праворуч у верхньому куті сторінки зазначити відомості про автора: прізвище, ініціали, науковий ступінь, вчене звання, посада та місце роботи (для кожного автора), електронна адреса, ORCID ID (за наявності); нижче посередині – назва доповіді (усі літери прописні, жирний шрифт); нижче – текст тез. Використана література оформлюється в кінці тексту з назвою: *Література*. У тексті покликання позначаються

квадратними дужками, у яких вказано порядковий номер джерела (за списком) та через кому – номер сторінки, наприклад: [5, с.15].

Зразок:

<p style="text-align: right;">Іваненко О.В. кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології освіти Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка ivanenko@gmail.com ORCID ID: ...</p> <p style="text-align: center;">ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА ПСИХОЛОГІВ У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ І ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ <i>Текст тез</i> Література</p>

Тези доповідей мають бути ретельно відредаговані авторами.

Відповідальність за зміст та оформлення матеріалів несе автор.

Оргкомітет методологічного семінару залишає за собою право відхилити матеріали, що не відповідають тематичному напрямку та вимогам щодо їх оформлення.

Контактні телефони для довідок:

(050) 591-67-28 Куліш Тетяна Іванівна, вчений секретар Відділення психології та спеціальної педагогіки НАПН України;

Оргкомітет

Додаток 1

Заявка учасника
методологічного семінару

**«Актуальні проблеми охорони психічного здоров'я українського народу
у воєнний і повоєнний час»**

Прізвище:	
Ім'я:	
По батькові:	
Напрямок (орієнтовний вибір):	
Тема виступу:	
Місце роботи:	
Посада:	
Науковий ступінь:	
Вчене звання:	
Контактний телефон:	
Електронна адреса:	